

Новости гимназии

Педагог "Гимназии №6" Новоселова Наталья Александровна - призёр окружного конкурса профессионального мастерства.

Наталья Александровна учитель начальных классов, работает в гимназии 20 лет. Имеет высшую квалификационную категорию.

От всей нашей широкой гимназической души поздравляем Наталью Александровну! Мы вами гордимся!



"Чистое поколение-2024" выступил начальник отдела по организационному обеспечению деятельности Антинаркотической комиссии и Административной комиссии Зубов Павел Викторович. Он поздравил всех присутствующих со Всемирным днем здоровья! Напомнил, что, здоровье – высшая ценность жизни. С ним ничто не может сравниться – ни богатство, ни положение в обществе, ни известность.

Утро понедельника по традиции началось с общешкольной линейки, на которой под гимн России подняли национальный флаг РФ. Сегодня у нас были гости. Первой выступила Инспектор ОДН ОМВД России по городу Лангепасу Гафарова Мария Александровна. Она провела разъяснительную работу с обучающимися 7-8-9 классов о недопустимости участия в противоправных действиях, вовлеченности в неформальные молодежные объединения, уделив особое внимание обеспечению занятости несовершеннолетних и их вовлечение в широкомасштабные культурно-массовые мероприятия. И напомнила об ответственности за совершение правонарушений.

Вторым в рамках оперативно-профилактической операции

Здоровье, как ценность, изначально принадлежит человеку и регулируется им самим, независимо от того, осознает он свою управляющую роль или нет. Человек должен беречь свое здоровье смолоду! Здоровье позволяет реализовать полностью свой интеллектуальный, физический, репродуктивный и нравственно-духовный потенциал. Здоровье каждого человека формирует здоровую сильную нацию.

Техника росписи «Двойного мазка» – это удивительно изящная и нежная техника, которая отличается универсальностью, разнообразием и может трансформироваться в зависимости от идеи или задумки автора.

Под руководством учителя изобразительного искусства Мещеряковой Л. А. проведён мастер-класс «Роспись цветов». Обучающиеся познакомились с основными элементами и приёмами росписи "махового письма" и выполнили упражнения – «Лепесток» и «Цветок», в технике росписи «Двойной мазок». Было интересно и познавательно. Детям очень понравилось.





В период с 25 по 29 марта на базе ЛГ МАОУ «СОШ №3» проходила школа актива "Лидер".

Участников ожидало много нового и интересного: хорошие друзья и другие возможности, музыкальные зарядки и феерические эмоции, решение кейсов и семинары с самыми опытными спикерами в Лангепасе! Активисты Движения Первых | Лангепас нашей школы совместно с Советником директора по воспитанию Николаем Николаевичем Дымским стали участниками этой интересной смены. Дети очень рады, что попали в школу актива! "Гимназия №6" благодарит "Центр по работе с детьми и молодежью "Фортуна" за эти пять ярких и насыщенных дней.

По итогам Школа Актива наши ребята получили большое количество наград:

-Лучший школьный отряд: "Гимназия №6"

-Лучший отряд в социальных сетях: "Гимназия №6"

-Лучший медиа участник смены: Белоусова Анна

-Лучший медиа участник смены: Акбулатова Регина

-Открытие смены: Палько Маргарита

-И лучший наставник: Дымский Николай Николаевич

Наши ребята уверены в том, что еще не раз сюда вернуться, покажут

себя и завоюют ещё больше наград!

За эти дни я узнала очень много нового и полезного от наших прекрасных спикеров и очень им благодарна за это. Школа активна за эти дни, можно сказать, стала для меня домом, где я могу быть самой собой, танцевать, выражать свое мнение и многое другое. Я правда не думала, что так привяжусь к вожакам, спикерам, ребятам, но не о чем не жалею! - Поделилась своими эмоциями Анна Белоусова. С нетерпением ждем нашей следующей встречи!

Сегодня в 5А классе проведена викторина "КОСМОС", в которой вопросы были на знание значимых космических событий, названия корабля, совершившего один оборот вокруг Земли, на борту которого был Ю. Гагарин.

Ребята посмотрели документальный фильм "Открытый космос", а также приняли участие в конкурсе "Завтрак космонавта", где участникам без помощи рук необходимо было как можно быстрее съесть свою грушу, которая нанизана на тесьму.

Ребята весело и познавательно провели время.



Мы приглашаем вас в театр! В библиотеке, в рамках изучения творчества А.П.Чехова, на уроке литературы состоялась премьера театральной постановки «Пестрые рассказы».

Обучающиеся 10 классов представили своё видение известных произведений классика: «Хамелеон», «Лошадиная фамилия», «Радость», «Неудача» и других.

Ребята творчески и с интересом подошли к процессу подготовки, вдохновились рассказами, темы которых актуальны и сегодня.

Театр - важнейший вид искусства, позволяющий приобщиться к миру классической литературы, стать в некотором роде свидетелем другой исторической эпохи и задуматься над важнейшими вечными вопросами. А главное, это замечательная возможность получить вдохновение и приятные эмоции.





Ежегодно дважды в год мы участвуем в проекте «Международная историко-просветительская акция Диктант Победы» - ныне он пройдет 26 апреля, а 4 апреля как своеобразная подготовка, прошла Всероссийская интеллектуальная игра «1418».

1418: этих дней не смолкнет Слава!

Прошло уже 83 года с даты начала Великой Отечественной войны и 79 лет с даты ее окончания. Непосредственных участников и свидетелей тех событий осталось очень мало, но мы себя, не смотря ни на что продолжаем ощущать себя наследниками Победителей фашизма и готовы сохранять память о тех событиях великой войны!

Ежегодно дважды в год мы участвуем в проекте «Международная историко-просветительская акция Диктант Победы» - ныне он пройдет 26 апреля, а 4 апреля как своеобразная подготовка, прошла Всероссийская интеллектуальная игра «1418».

Вопросы игры, как обещают организаторы акции связаны с темами Диктанта Победы и посвящены основным событиям Второй Мировой и Великой Отечественной войны с уклоном на военные операции 1944 года, результатом

которых стало изгнание немецко-фашистских захватчиков с территории СССР, а так же было положено начало освобождению стран Европы.

Игра началась для школьников УРФО в 13.00. Общение было построено на основе вопросов ведущего, после которых команды, используя метод мозгового штурма, логику и сообразительность, отвечали на планшетах в личном кабинете своего капитана.

От Гимназии в игре принимали 26 учащихся в составе пяти команд: Команда №1 «Потешное войско», Команда №2 «Внуки Победителей», Команда №3 «Наследники Победы», Команда №4 «Память России», Команда №5 «11б. ХМАО. ЛАНГЕПАС». Капитаны команд Краснобородова Екатерина (9г), Сурцев Никита (10б), Зубов Вадим (10б), Ткаченко Илья (10б), Иродой Денис (11б) организовали продуктивное взаимодействие внутри команд.

Ждем результатов через 10 дней, а пока вам предлагаем ответить на вопросы и принести ответы своим учителям истории:

1. «Одной из причин завершения Петсамо-Киркинесской операции называют ЕЕ. Из-за НЕЕ преследование отступающих немцев бело чрезвычайно затруднено. В

мире есть чуть более 30 городов, где ЕЕ можно увидеть. Назовите ЕЕ двумя словами.

2. «...Любил порядок, не Любил аврал, Считал недоработкой смерть и раны, А все столицы - что прикажут - брал, Освобождал все - что прикажут - _____...». Какое слово пропущено?

3. «В ходе Прибалтийской операции группе армий «Север» нанесено серьезное поражение с отеснением части группировки на курляндский полуостров. Впоследствии эту часть иронически называли «лагерем вооруженных ИХ». Назовите ИХ словом с двумя корнями.

4. «25 августа 1944 года войска 3-го Украинского фронта сделали то же, что и войска под управлением Александра Васильевича Суворова в декабре 1790 года». Что они сделали? Ответьте на вопрос двумя словами.

5. «Во время шестого сталинского удара ПРОПУСК пытались удержать ПРОПУСК». Заполните оба пропуска одним словом. Пропущенные слова напоминают о животных.

6. «На карикатуре Великой Отечественной войны изображен ОН». Назовите ЕГО двумя словами. *Устюжанина Ирина Васильевна, учитель истории и обществознания*

Начальная школа



В начальных классах гимназии прошла встреча с инструктором «ШколаЛизаАлерт» - Евгенией Волковой. В ходе беседы обучающиеся получили советы о том, как правильно поступать в сложных ситуациях, сохранять спокойствие и помогать другим в городе и лесу. Инструктор использовала простые и наглядные примеры, чтобы сделать материал более понятным для детей.

Ребята внимательно слушали и активно участвовали в беседе, задавая вопросы и делаясь своими собственными опытом.

Встреча прошла успешно и мы уверены, что эти знания и навыки будут полезны для детей в повседневной жизни, помогут им сохранить свою безопасность и благополучие.

12 апреля 1961 года - важная дата для всего человечества. Именно в этот весенний день Юрий Алексеевич Гагарин на корабле "Восток-1" совершил орбитальный облет Земли. 108 минут, которые длился тот полет, перевернули мир. Мы гордимся и помним данный подвиг

Третьеклассники вместе со всей страной отметили праздник.

Неделя началась с занятия о космонавтике на "Разговорах о важном", на уроках технологии выполнялись поделки, связанные с космосом, а также было совершено настоящее космическое путешествие по станциям в процессе обработки события "Вперёд, к звёздам!". Вы знаете, сколько колец у Сатурна, а массу самой большой планеты? А мы знаем! Загадки, ребусы, головоломки были легко разгаданы юными покорителями космических вершин.

Впереди ещё много открытий и свершений, и может быть, через несколько лет кто-нибудь из этих любознательных мальчишек и девчонок сможет покорить космос!

Классные руководители

3-х классов

Солдатский привал -2024» В центре по работе с детьми и молодежью «Фортуна» прошёл XXII городской фестиваль-конкурс инсценированной песни

«Солдатский привал» среди обучающихся начальных классов школ

города, посвящённый поддержке

родителей за помощь в подготовке нашей команды «Новобранцы».

поддержке

российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

На фестивале были представлены песни патриотической тематики. На сцене оживали картины военного времени. Постановки всех участников были проникнуты искренностью, тронули сердца зрителей. Гимназию представляли обучающиеся 4В класса. Исполняя песни, показывая свой сценический талант, юные гимназисты заряжали энергией всех присутствующих. Выступления были интересными, искренними и запоминающимися, что жюри высоко оценило каждую команду в разных номинациях. Юные гимназисты стали победителями в номинации «Задача будет выполнена!»

Благодарим болельщиков, педагогов и родителей за помощь в подготовке нашей команды «Новобранцы».

